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1. Preslikava A : R2[x]→ R2[x] je podana s predpisom

(Ap)(x) = 4

x

∫ x

0

p(t)dt− (p(x)x)′.

Pokaži, da je preslikava A linearna in zapiši matriko, ki ji pripada v standardni
bazi {1, x, x2} prostora R2[x].

2. Linearna preslikava A : R3 → R3 je podana kot pravokotna projekcija na premico
p z enačbo

p : −x

2
= y = z.

Določi jedro in sliko preslikave A.

3. Dana je matrika A ∈Mn(R):

A =



0 1 1 . . . 1 1
1 0 1 . . . 1 1
1 1 0 . . . 1 1
...

...
... . . . ...

...
1 1 1 . . . 0 1
1 1 1 . . . 1 0


Poišči njene lastne vrednosti in lastne vektorje, podobno diagonalno matriko in
ustrezno prehodno matriko.

4. Za katere vrednosti parametra t ∈ R se da diagonalizirati matrika:1 t 25
0 t t+ 1
0 0 −1




